

முட்டை வகைத் தொழில் முடங்கும் அபாயம்
அமைச்சர் அமரலீரலும் சங்கங்கள் எடுத்துரைப்பு

முட்டைக்கான கட்டுப்பாட்டு விலையை நிர்ணயித்து, நுகர்வோர் விவகார அதிகார சபையால் வெளியிடப்பட்ட வர்த்தமானி அறிவித்தல் காரணமாக, முட்டை கைத்தொழில்துறை, விழ்ச்சியின் விளிம்பில் இருப்பதாக சங்கங்கள் தெரிவித்தன.



தேசிய பொறிமுறைகளை அங்கீகரிக்க வேண்டும்

சீனா, ரஷ்யா, பாகிஸ்தான், கியூபா உள்ளிட்ட நாடுகள் ஐ.நாவில் வலியுறுத்த

இலங்கையின் தேசிய இறையாண்மையை ஆதரிப்பதாகவும், மனித உரிமைகள் பேரவை இலங்கையின் இறையாண்மையை மதிப்பது "அடிப்படையில் கட்டாயம்" எனவும், இலங்கையின் உள்நாட்டு பொறிமுறைகளை அங்கீகரிக்குமாறும் சீனா, ரஷ்யா, பாகிஸ்தான், கியூபா உள்ளிட்ட ஏனைய ஆபிரிக்க மத்திய கிழக்கு நாடுகள், ஐக்கிய நாடுகள் மனித உரிமைகள் பேரவையில் வலியுறுத்தியுள்ளன.



46/1 பிரேரணையை நிராகரிக்கிறோம்

இலங்கை தொடர்பிலான தீர்மானத்தின் உள்ளடக்கம், குறிப்பாக அதன் செயற்பாடு குறித்து இலங்கை மக்களின் இறையாண்மை, ஐ.நா சாசனத்தின் கோட்பாடுகளை மீறுவதாக நாங்கள் தொடர்ச்சியாக எடுத்துரைத்துள்ளோம்.

மீண்டுமொருமுறை, தொடர்ச்சி



சர்வதேச விசாரணை மூலம்

பொறுப்புக்கூறலை உறுதிப்படுத்த வேண்டும்

கடந்தகால மனித உரிமைகள் மீறல்கள் தொடர்பில் பொறுப்புக்கூறலை உறுதிப்படுத்த இலங்கை தவறியுள்ள நிலையில், மனித உரிமைகள் மீறல்களுக்கு இலங்கை பொறுப்புக்கூற வேண்டும் எனவும் ஐ.நா மனித உரிமைகள் பதில் ஆணையாளர் நாடா அல்-நஹிப் தெரிவித்துள்ளார். ஐ.நா மனித உரிமைகள் பேரவையின் 51வது கூட்டத்தொடர் நேற்று (12) ஆரம்பமான நிலையில், இலங்கை தொடர்பில் அறிக்கையின் சாராம்சத்தை வாசிக்கும் போதே அவர் இதனை தெரிவித்தார். அவர் மேலும் கூறுகையில், தண்டனையில் இருந்து விடுபடுவதற்கு எதிர்த்துப் போராடுவதற்கான முக்கிய நிறுவனங்களின் சுதந்திரத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கு தேவையான ஆழமான, ஜனநாயக மற்றும் பாதுகாப்புத்துறை சீர்திருத்தங்களை இலங்கை அரசாங்கம் முன்னெடுக்க வேண்டும் எனவும் அவர் வலியுறுத்தியுள்ளார்.



காலி கோட்டை போராட்டம் சட்டக்குரஸினிள் மனுவை மார்ச் 14 பரிசீலிக்க தீர்மானம்

காலி கோட்டைக்கு அருகில் கடந்த ஜூன் 29 ஆம் திகதி நடத்தப்பட்ட அமைதிப் போராட்டத்தை வலுக்கட்டாயமாக கலைக்க இராணுவத்தினரை அனுப்பியமைக்கு எதிராக 11 சட்டத்தரணிகள் தாக்கல் செய்த அடிப்படை உரிமை மனுக்களை,

தொடர்ச்சி



நடிவகை தமிழா அபேரத்ன பிணையில் விடுதலை

'கோட்டா கோ கம' போராட்டத்தின் தீவிரமான பங்கேற்பாளரும் நடிகையுமான தமிழா அபேரத்னவை தலா 500 இலட்சம் ரூபாய் பெறுமதியான இரண்டு சரீர்ப் பிணைகளில் விடுவிக்குமாறு கொழும்பு கோட்டை நீதவான் திலின கமகே, நேற்று (12) உத்தரவிட்டார்.

தொடர்ச்சி

கோட்டாவின் வீட்டுக்குச் சென்று ஜனாதிபதி ரணில்

முன்னாள் ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷவின் வீட்டுக்கு ஞாயிற்றுக்கிழமை (11) சென்றிருந்த ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க, அவருடன் கமர் இரண்டு மணிநேரம் பேச்சுவார்த்தையில் ஈடுபட்டிருந்தார் என 'மாலை மலர்' செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி

பொறுப்புக்கூறல் அவசியம்

இந்தியா உள்ளிட்ட மேலும் பல நாடுகள் வலியுறுத்து

இலங்கை அரசியலமைப்பின் 13ஆம் திருத்த சட்டத்தை முழுமையாக அமல்படுத்த வேண்டும் எனவும், மாகாண சபைகளுக்கான அதிகாரபரிசீலனை உறுதிப்படுத்தி, மாகாண சபைத் தேர்தலை விரைவாக நடத்த வேண்டும் எனவும் இந்தியா வலியுறுத்தியுள்ளது. இலங்கை எதிர்கொண்டுள்ள பொருளாதார நெருக்கடியில் இருந்து மீட்சிக்கு அதிகாரப் பகிர்வும், இனப்பிரச்சினைக்கு அரசியல் தீர்வும் அவசியம் எனவும் இந்தியா வலியுறுத்தியுள்ளது.

தொடர்ச்சி

இலங்கைக்கு உதவ ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கி துயார்

இலங்கை எதிர்கொள்ளும் கடினமான சூழ்நிலையில் இருந்து மீள், பல்வேறு துறைகளின் ஊடாக உதவிகளை வழங்கத் தயாராக இருப்பதாக ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கியின் தெற்காசிய திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகம் கெனிச்சி யோகோயாமா தெரிவித்துள்ளார்.

ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கியின் தெற்காசிய திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகம் கெனிச்சி யோகோயாமா உள்ளிட்ட பிரதிநிதிகள் நேற்று (12) முற்பகல் ஜனாதிபதி அலுவலகத்தில் ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்கவை சந்தித்தபோதே பணிப்பாளர் நாயகம் இதனைத் தெரிவித்தார்.

தொடர்ச்சி



சிணைச்சாலையில் உணவு தவிர்ப்பு; உறுவினர்களும் உணவு தவிர்ப்பு

கொழும்பு, மகசின் சிணைச்சாலையில் உணவு தவிர்ப்பில் ஈடுபட்டுவரும் இளைஞர்களினுடைய உறுவினர்கள், யாழ்ப்பாணத்திலுள்ள வட மாகாண ஆளுநர் செயலகம் முன்பாக நேற்று (12) காலை முதல் உணவுத் தவிர்ப்புப் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டு வருகிறனர்.

தொடர்ச்சி

இலங்கையை சர்வதேச குற்றவியல் நீதிமன்றில் நிறுத்த வேண்டும்

சர்வதேச அமைப்புகள் பேரவையில் வலியுறுத்து

ஐ.நா மனித உரிமைகள் பேரவையில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானங்களை இலங்கை நிறைவேற்றத் தவறியதால், இலங்கையை சர்வதேச குற்றவியல் நீதிமன்றத்திற்கு கொண்டுவர வேண்டும் எனவும் போர்க் குற்றங்களுக்கு நண்டகாலமாக தண்டனை வழங்கப்படாதது இலங்கையில் ஊழலுக்கான சூழலுக்கு வழிவகுத்துள்ளது எனவும் சர்வதேச அமைப்புகள், மனித உரிமைகள் பேரவையில் வலியுறுத்தியுள்ளன.

தொடர்ச்சி

அரசியல் வகைகளை விடுதலை செய்யுமாறு மல்லிகைக்குளியில் கவனயீர்ப்பு



தீவான் அறையு
 வடக்கு, கிழக்கு தமிழ் பேசும் மக்களுக்கான கௌரவமான உரிமைகளுடன் கூடிய அரசியல் தீர்வை பெற்றுத்தருமாறு வழியுறுத்தி,



மூதூர் - மல்லிகைக்குளியில் நேற்று (12) திங்கட்கிழமை கவனயீர்ப்பு போராட்டம் முன்னெடுக்கப்பட்டது. "100 நாள் செயல்முனைவு" எனும் திட்டத்தின்கீழ், ஒகஸ்ட் மாதம் 01 ஆம் திகதி ஆரம்பிக்கப்பட்ட இந்தப் போராட்டம் 43ஆவது நாளாக மூதூர் - மல்லிகைக்குளியில் நேற்று இடம்பெற்றது.



வடக்கு, கிழக்கு ஒருங்கிணைப்புக்குழு ஏற்பாடு செய்திருந்த இந்தப் போராட்டத்தில், பெண்கள் அமைப்பினர்,

தொடர்ச்சி

மட்டு. சிறைச்சாலையிலிருந்து பெண் உட்பட 29 வகைகள் விடுதலை

எம்.எஸ்.எம் நயீத், ஜப்பர்சான்
 கைதிகள் தினத்தையொட்டி, ஜனாதிபதியின் பொது மன்னிப்பின் கீழ் மட்டக்களப்பு சிறைச்சாலையில் இருந்து பெண்ணொருவர் உட்பட 29 கைதிகள் நேற்று (12) திங்கட்கிழமை விடுதலை செய்யப்பட்டனர். சிறிய குற்றங்களுக்காக சிறைத் தண்டனை பெற்று வந்த கைதிகளே இவ்வாறு விடுதலை செய்யப்பட்டனர்.

தொடர்ச்சி



மார்ட்டின் சுன்கொங் - சபாநாயகர் சந்திப்பு

அரச அழைப்பை அடுத்து இலங்கையை வந்துள்ள அனைத்துப் பாராளுமன்ற ஒன்றியத்தின் செயலாளர் நாயகம் மார்ட்டின் சுன்கொங் நேற்று (12) சபாநாயகர் மஹிந்த யாப்பா அபேவர்தனவை சந்தித்து கலந்துரையாடியிருந்தார். ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க பிரதமராக இருந்தபோது விடுத்த அழைப்பிற்கு அமைய, அனைத்துப் பாராளுமன்ற ஒன்றியத்தின் செயலாளர் நாயகத்தினுடைய இந்த விஜயம் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருந்தமை குறிப்பிடத்தக்கது.



மகாராணியின் மறைவுக்கு இரங்கல்

முன்னாள் ஜனாதிபதி மஹிந்த ராஜபக்ஷ, இரண்டாம் எலிசபெத் மகாராணியின் மறைவுக்கு இரங்கல் தெரிவித்துள்ளார்.

அத்துடன் கொழும்பில் உள்ள பிரித்தானிய உயர்ஸ்தானிகராலயத்தில் இரங்கல் புத்தகத்தில் நேற்று (12) கையொப்பமிட்டுள்ளார்.



அரச பயங்கரவாதகூத்து நிறுத்துங்கள்

ஜெனீவாவில் புலம்பெயர் இலங்கையர்கள் போராட்டம்

ஐக்கிய நாடுகள் மனித உரிமைகள் பேரவையின் 51வது கூட்டத்தொடர் நேற்று (12) ஜெனீவாவில் ஆரம்பிக்கப்பட்ட நிலையில், இலங்கையில் அண்மைக்காலமாக இடம்பெற்று வரும் ஜனநாயக மீறல்களை உடனடியாக நிறுத்துமாறு வலியுறுத்தியும், பயங்கரவாத தடை சட்டத்தின் கீழ் ஜனநாயக போராட்டக்காரர்கள் கைது செய்து தடுத்து



வைக்கப்பட்டிருப்பதை தடுக்கக்கோரியும், பயங்கரவாத தடைச் சட்டத்தை முழுமையாக நீக்க வேண்டும் என வலியுறுத்தியும்,



அரச பயங்கரவாதத்தை நிறுத்துமாறு வலியுறுத்தியும், நிறைவேற்று ஜனாதிபதி முறைமையை நீக்கக் கோரியும் ஜெனீவாவில் ஐக்கிய

நாடுகள் மனித உரிமைகள் பேரவைக்கு முன்பாக புலம்பெயர் இலங்கையர்கள் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டிருந்தனர்.

எட்வார்ட்ஸ்-2022 சிறுகதைப் போட்டி

- புதிய அலை கலை வட்டத்தின் எட்வார்ட்ஸ் -2022க்கான கலை, கலாசாரப் போட்டித்தொடரின் வரிசையில் சிறுகதைப் போட்டிக்கான ஆக்கங்கள் கோரப்படுகின்றன. போட்டிக்கான நிபந்தனைகள் வருமாறு.
- 1) சொந்தக் கருப்பொருளில் சிறுகதை எழுதப்படலாம்.
 - 2) சிறுகதை ஏ.4 தாளில் 2 பக்கங்களுக்குள் உள்ளடங்கியதாக இருந்தல் வேண்டும்.
 - 3) சிறுகதை பாமினி பொன்டில் தட்டச்சு செய்து அனுப்பப்படவேண்டும்.
 - 4) பிரதியுடன் பெயர், முகவரி, தொடர்புக்கான தொலைபேசி இலக்கம் மற்றும் தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் என்பனவற்றை தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு அனுப்புதல் வேண்டும்.
 - 5) ஒருவர் ஓர் ஆக்கத்தை மட்டுமே அனுப்பவேண்டும். ஆக்கம் முன்னர் ஏதேனும் ஊடகங்களிலோ பதிவாக்கங்களிலோ இடம்பெற்றிருக்க கூடாது. சிறுகதையை அனுப்பவேண்டிய இறுதித் திகதி 30.09.2022
 - 6) அனுப்பவேண்டிய இணையவழிகள் Puthiyaalikalavaddam1980@gmail.com மற்றும் 075 4880172 என்ற இலக்கத்துடனான WhatsApp இலக்கத்திற்கும் அனுப்பலாம்.
 - 7) வயது எல்லை 45 வயதுக்கு கீழ் மேலதிக விவரங்களைப் பெற்றுக்கொள்ள 076 2002701, 077 6274099 மற்றும் 077 7412604 என்ற அலைபேசி இலக்கங்களுடன் தொடர்பு கொள்ளலாம்.

மனித உரிமைகள் மீறல்களுக்காக ஐ.நாவுக்கு சென்றால் பொருளாதாரம் பாதிக்கும்

பாநீரூன்

நாட்டில் எந்தவிதமான மனித உரிமைகள் மீறல்களும் இடம்பெறவில்லை என தெரிவிக்கும் ஸ்ரீ லங்கா பொதுஜன பெரமுனவின் கொழும்பு மாவட்ட பாராளுமன்ற உறுப்பினர் பிரதீப் உந்துகொட, மனித உரிமைகள் மீறல்கள் தொடர்பில் இலங்கையர்கள் ஐ.நாவுக்கு செல்வதால், பொருளாதாரம் மேலும் பாதிக்கும் எனவும் தெரிவித்தார். ஸ்ரீ லங்கா பொதுஜன பெரமுனவின் தலைமையகத்தில் நேற்று (12) நடைபெற்ற ஊடகவியலாளர் சந்திப்பில் அவர் இதனை தெரிவித்தார். ஐ.நா மனித உரிமைகள் பேரவையின் 51ஆவது கூட்டத்தொடர் ஆரம்பமாகியுள்ளது. இவ்வாறான நிலையில், நாட்டுக்கு எதிரான யோசனைகளை முன்வைக்க சிலர் இக்கூட்டத்தொடரில் கலந்துகொள்ள இலங்கையிலிருந்து சென்றுள்ளனர். நாட்டை கட்டியெழுப்புவதற்கான அரசாங்கத்தின் பணிகளுக்கு இதனால் பெரும் பாதிப்பு ஏற்படும். தற்போதைய அரசாங்கத்தின் தீர்மானங்களால் நாட்டில் பொருளாதார நெருக்கடி.

ஏற்படவில்லை. கடந்த கால அரசாங்கங்கள் எடுத்த தீர்மானங்களின் இறுதிப் பிரதிபலனாகவே பொருளாதார நெருக்கடி நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ளது. ஐ.நா மனித உரிமைகள் கூட்டத்தொடரில் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களால் நாட்டின் பொருளாதாரம் பாதிக்கப்படலாம். குறிப்பாக ஐ.எஸ்.பி பிஎஸ் வரிச்சலுகை கிடைக்காமல் போகலாம். இதனால் அரசாங்கத்துக்குக் கிடைக்கும் வருமானம் குறைவடையும். அரச சார்பற்ற நிறுவனங்களில் பிரதிநிதிகள் பலர் ஐ.நா மனித உரிமைகள் கூட்டத்தொடரில் கலந்து கொள்வதற்காக நாட்டில் இருந்து சென்றுள்ளனர். உண்மையில் நாட்டில் மனித உரிமைகள் மீறல் இடம்பெற்றிருந்தால் அது தொடர்பில் நாட்டுக்குள் தீர்வைக் காண வேண்டும். எனவே, நாடு தொடர்பில் சர்வதேச ரீதியில் தவறான பிம்பம் தோற்றுவிக்கப்பட்டால், பொருளாதாரத்தில் அது மேலும் பாதிப்பை ஏற்படுத்தும். நாட்டில் எந்தவிதமான மனித உரிமைகள் மீறல்களும் இடம்பெறவில்லை என்று மேலும் தெரிவித்தார்.

ஐ.நா நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும்

உலக வரலாற்றில் முதன்முறையாக ஐ.நா மனித உரிமைகள் பேரவை, இலங்கையின் பொருளாதாரக் கொலையாளி தொடர்பில் அறிக்கை ஒன்றை வெளியிட்டுள்ளதென தெரிவிக்கும் ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் திஸ்ஸ அத்தநாயக்க, நாட்டை வங்குரோத்தமையச் செய்தவர்களுக்கு எதிராக, மனித உரிமைகள் மீறல் குற்றச்சாட்டுகளை முன்வைத்து நடவடிக்கை

எடுக்க வேண்டுமென அந்த அறிக்கையில் வலியுறுத்தப்பட்டு உள்ளதாகவும் கூறினார். எதிர்க்கட்சி தலைவர் அலுவலகத்தில் நேற்று (12) நடைபெற்ற ஊடகவியலாளர் சந்திப்பில் அவர் மேலும் மனித உரிமைகள் கூட்டத்தொடர் ஆரம்பித்துள்ள நிலையில், இலங்கைக்கு தீர்மானமிக்க நேரமாக அமையும். குறிப்பாக யுத்த காலத்தில் நடைபெற்ற சம்பவங்கள்,

தொடர்பில் இலங்கைக்கு பல்வேறு அழுத்தங்களை ஐ.நா வழங்கியிருந்தது. எனினும், தற்போது ஆரம்பமாகியுள்ள கூட்டத்தொடரில், முன்னொருபோதும் இல்லாத வகையில் நாட்டின் பொருளாதார நெருக்கடியால் ஏற்பட்டுள்ள மனித உரிமைகள் மீறல்களுக்குப் பொறுப்புக்கூறல் தொடர்பில் மனித உரிமைகள் ஆணையாளர் அறிக்கை ஒன்றை சமர்ப்பிப்பார் எனவும் கூறினார்.

ஐகப்பொம்மையாக ரணில்

மஹிந்த ராஜபக்ஷ மற்றும் கோட்டாபய ராஜபக்ஷ ஆகியோரின் கைப்பொம்மையாக ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க செயற்பட்டு வருவதாக எதிர்க்கட்சி தலைவர் சஜித் பிரேமதாஸ் குற்றம் சுமத்தினார். மக்களால் நிராகரிக்கப்பட்ட நிதியமைச்சரும், ஜனாதிபதியும் பிரதமரும் வெளியேறிச் சென்ற போதிலும் தற்போது அவர்களின் கைப்பாவை ஒருவரை ஜனாதிபதியாக்கி, மொட்டு அரசாங்கம் பல்வேறு தீர்மானங்களை மேற்கொண்டு, நாட்டை அழித்து வருவதாகவும் கூறினார். மக்கள் துன்பங்களை அனுபவிக்கும் வேளையிலும், 'காக்கை அரசாங்கம்' தமக்கு விசுவாசமாக இருப்பவர்களுக்கு அமைச்சப் பதவிகளை வழங்கி



வருகிறது எனவும் சஜித் தெரிவித்தார். ஐக்கிய மக்கள் சக்தியின் புத்தளம் தேர்தல்

தொகுதிக்கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டு உரையாற்றும் போதே எதிர்க்கட்சித் தலைவர் மேற்கண்டவாறு தெரிவித்தார். அமைச்சரவை அமைச்சர்கள் 20, இராஜாங்க அமைச்சர்கள் 37 மற்றும் 12 அமைச்சரவை அமைச்சர்கள் உட்பட 69 பேர் நியமிக்கப்பட்டவுள்ளனர். மக்கள் ஆணை இல்லாத ரணில் விக்கிரமசிங்க, 134 வாக்குகளை வழங்கியவர்களுக்கு நன்றிக் கடன் செலுத்தி வருவதாகவும் அவர் தெரிவித்தார். இதற்கு முன்னர் நன்றாக இருந்த நாட்டுக்கு சாம்பியனொருவன், வீரனொருவன், ஹீரோ ஒருவன் வேண்டும் என மக்கள் நினைத்தாலும், அந்த வீரன், ஹீரோவாக வந்தவுடனேயே இனவாதத்தையும் மதவாதத்தையும் தூண்டிவிட்டதாகவும் அவர் தெரிவித்தார்.

அறிவிப்பு
மஹாவெல் கொகரட் பீளான்டேஷன்ஸ் பி.எல்.ஈ - PB 191 PQ
வருடாந்த பொதுக்கூட்டம் 2022

2022 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் 25 ஆம் திகதி கொழும்பு பங்கு சந்தையின் இணையதளமான நுடூமபெரு (CSE) <https://www.cse.lk/pages/company-profile/company-profile.compoent.html?symbol=MCPLN0000> என்று பதிவேற்றம் செய்யப்பட்ட பொதுக்கூட்ட விளம்பரம் வருடாந்த அறிக்கை ப்ராஃஸி படிவத்தின் படிவம் ஆவணங்கள் போன்றவை உங்கள் கவனத்திற்குக் கொண்டு வரப்படுகின்றன 2022 ஆம் ஆண்டு செப்டம்பர் மாதம் 29 ஆம் திகதி மு.ப 10.30 மணிக்கு எவ்வளவு கார்டன் ஹோட்டல் இல. 22 கிரியூல் வீதி நீர்கொழும்பு என்ற இடத்தில் நடைபெறவிருக்கும் வருடாந்த பொதுக்கூட்டம் கூட்டத்தின் நோக்கத்திற்காக பங்குதாரர்களுக்கு முறையாக அனுப்பப்பட்ட ஆவணங்களாகவும் இது கருதப்பட வேண்டும் என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

ஆய்க்குனர் சபையின் கட்டளையின் பீரகரம் கம்பன்யின் செயலாளர் கே.ஏ.எல். ருபீஷ்ரம் 2022 செப்டம்பர் மாதம் 12 ஆம் திகதி

2022 COLOMBO INTERNATIONAL BOOK FAIR

2022 COLOMBO INTERNATIONAL BOOK FAIR

BMICH 16-25 SEPTEMBER 9 AM - 7 PM

Organizer: Sri Lanka Book Publishers' Association

Principal Sponsor: sarasavi THE BOOKSHOP

Official Banker: Sampath Bank

Print Media Sponsor: Daily Mirror, தமிழ்Mirror

Electronic Media Sponsor: 90.9

Hospitality Partner: MAKEEN BOOKS

PREVENT THE SPREAD OF COVID-19

